
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 

07 березня 2024 р.                                        Київ                                                                 № 77-р                                                         

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компаній «NJJ UPAM» (м. Париж, Франція), «Lorimer II Ventures Limited» (м. Нікосія, Кіпр) 

та фізичної особи – громадянина України (інформація, доступ до якої обмежено) про 

надання дозволу на узгоджені дії, 

 
                                                            ВСТАНОВИВ: 

 
Узгоджені дії пов’язані зі здійсненням концентрації, яка полягає в набутті компанією 

«DVL Telecom» (м. Париж, Франція) контролю над компанією «Datagroup Holding Limited» 

(м. Нікосія, Кіпр). 

 

За інформацією заявників, узгоджені дії передбачені розділом 19 Акціонерної угоди, 

яка буде укладена між компаніями «NJJ UPAM», «Lorimer II Ventures Limited»,  

«DVL Telecom» (м. Париж, Франція) та фізичною особою – громадянином України                     

(інформація, доступ до якої обмежено), і є виключно допоміжним засобом, що має 

забезпечити здійснення концентрації. 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції. 

 

Відповідно до пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 

законодавства про захист економічної конкуренції та діяльності Антимонопольного комітету 

України» від 09.08.2023 № 3295-IX, заяви про надання дозволу на узгоджені дії, які подані та 

розгляд яких не закінчено до дня набрання чинності цим Законом, розглядаються відповідно 

до законодавства, яке діяло до дня набрання чинності цим Законом. 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» (в редакції Закону, яка була чинною до 01.01.2024) та Положенням про 

порядок подання заяв до органів Антимонопольного комітету України про надання дозволу 

на узгоджені дії суб’єктів господарювання, затвердженим розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 року за № 238/6526 (зі змінами), 

Антимонопольний комітет України 

 

                                                      ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компаніям «NJJ UPAM» (м. Париж, Франція), «Lorimer II Ventures 

Limited» (м. Нікосія, Кіпр), «DVL Telecom» (м. Париж, Франція) та фізичній особі – 



 2 

громадянину України (інформація, доступ до якої обмежено) на узгоджені дії у вигляді 

реалізації положень про утримання від конкуренції, що передбачені розділом 19 Акціонерної 

угоди, яка буде укладена між компаніями «NJJ UPAM», «Lorimer II Ventures Limited»,  

«DVL Telecom» та фізичною особою – громадянином України (інформація, доступ до якої 

обмежено), строком на 5 років. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                        Павло КИРИЛЕНКО  

 


